



В Симферополе следователи приняли участие в шествии в память о начале войны

В мероприятии, посвященном 73- годовщине нападения фашисткой Германии на СССР, приняли участие сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике. В составе колонны правоохранителей следователи прошли по ул. Кирова до памятника-танка Т-34, расположенного в центре г. Симферополя. К монументу были возложены цветы. Павших защитников Отечества следователи почтили минутой молчания.

23 Июня 2014

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/618531>